
Beschlusszusammenfassung zur 18. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels
vom 15.12.2021

öffentliche Sitzung

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden:

1 Bebauungsplanverfahren „Kurhausstraße„, 1. Änderung und 1. Ergänzung
1. Beratung und Beschlussfassung über die Anhörung von Sachverständigen
2. Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen sowie Äußerungen
anl. der frühzeitigen Öffentlichkeitsbeteiligung und der Beteiligung der Behörden und
sonstigen Träger öffentlicher Belange
3. Beschluss über die Offenlage des Bebauungsplanentwurfes gem. § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch
(BauGB)
4. Antrag auf Änderung des Flächennutzungsplanes

Der Stadtrat beschließt einstimmig:

- sich den Ausführungen des Planers anzuschließen,
- den v. g. Bebauungsplanentwurf für einen Monat gem. § 3 Ab. 2 BauGB offenzulegen,
- bei der Verbandsgemeinde zu beantragen, den Flächennutzungsplan im Bereich der Tennisplätze

der geplanten Nutzungen anzupassen.

2 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO

Der Stadtrat beschließt einstimmig die Spenden anzunehmen.

3 Beratung und Beschlussfassung über die Feststellung des Jahresergebnisses der Stadtwerke
Annweiler am Trifels - Eigenbetriebe Wasserversorgung und Elektrizitätsversorgung - für das
Wirtschaftsjahr 2020 sowie Gewinnverwendung

Der Stadtrat beschließt einstimmig den Jahresabschluss der Stadtwerke Annweiler am Trifels, Eigenbetriebe
Wasserversorgung und Elektrizitätsversorgung für das Wirtschaftsjahr 2020 festzustellen und den Gewinn von
264.790,57 € auf neue Rechnung vorzutragen

4 Beratung und Beschlussfassung über die Neuregelung der Revierdienstkosten

Der Stadtrat beschließt einstimmig gemäß den Neuregelungen beim Abrechnungsverfahren, die Personal- und
die Gemeinkosten, die sowohl die Geschäftsführertätigkeit als auch die Funktion des Revierleiters des
Forstreviers Bürgerwald betreffen, im Verhältnis der Arbeitszeitaufteilung 60 % GmbH und 40 % Forstrevier
rückwirkend zum 01.01.2021 festzulegen.

5 Beratung und Beschlussfassung Forstwirtschaftsplan 2022

Der Stadtrat beschließt einstimmig bei einer Enthaltung den Forstwirtschaftsplan 2022 in der vorgelegten
Fassung mit einem Überschuss in Höhe von 56.006,96 € sowie die gegenseitige Deckungsfähigkeit innerhalb der
Haushaltsstellen des Forstwirtschaftsplans.

6 Festsetzung der Realsteuerhebesätze 2022

Es wird der Antrag gestellt, den Hebesatz für die Gewerbesteuer auf 390 v.H. festzusetzen.
Dieser Antrag wird mit 8 Ja-Stimmen, 10 Nein-Stimmen und 1 Enthaltung abgelehnt.

Es wird der Antrag gestellt, die Realsteuerhebesätze wie im Vorjahr zu belassen und sich mit der Möglichkeit der
stärkeren Einbringung der städt. Gesellschaften und Eigenbetriebe in den städtischen Haushalt
auseinanderzusetzen.

Dieser Antrag wurde mit 13 Ja-Stimmen, 4 Nein-Stimmen und 2 Enthaltungen angenommen.



7 Festsetzung des Feld- und Wegebaubeitrages 2022

Der Stadtrat beschließt einstimmig den wiederkehrenden Beitrag für Feld- und Waldwege für 2022 auf 11,00 €/ha
festzusetzen.

9 Auftragsvergaben

9.1 Beratung und Beschlussfassung über einen Vorratsbeschluss für die Vergabe von
Straßenbauarbeiten bzgl. dem Ausbau Krummgase in Gräfenhausen

Der Stadtrat beschließt einstimmig den Stadtbürgermeister zu ermächtigen, den o.g. Auftrag an den
wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben.
Der Stadtrat wird nach erfolgter Vergabe entsprechend informiert.

9.2 Beratung und Beschlussfassung über einen Vorratsbeschluss für die Vergabe von Elektro-,
Sanitärinstallationsarbeiten, Heizungs-und Lüftungsbau für den Bauhofneubau

Der Stadtrat beschließt einstimmig den Stadtbürgermeister zu ermächtigen, die erforderlichen Bauleistungen wie
im Sachverhalt beschrieben, an den jeweils wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben.
Der Stadtrat wird nach erfolgten Auftragsvergaben durch den Stadtbürgermeister entsprechend informiert.


